

国家二级运动员专项测试本月进行

不合格者高考不加分;可登录河南招生考试信息网查询测试时间和地点

□据《河南商报》

4月5日,记者从省招办获悉,我省的国家二级运动员专项测试将在本月进行,测试项目包括田径、健美操、航海模型、射击、摔跤、棋类等21个大类,有些项目还包括很多小项。

据了解,高中阶段获国家二级运动员称号的考生,高考录取时可享加分照顾。因为在国家二级运动员考生资格审查中屡屡发

现弄虚作假问题,我省从去年起,开始对国家二级运动员考生进行专项测试认定,不合格者将不能享高考加分照顾。

从省招办公布的考试通知看,今年的测试项目共21个大类,比去年的27个减少了手球、柔道、举重、赛艇、皮划艇、体操等6个大类。目前,除无线电测向外,其余项目的考试时间和地点都已确定,测试时间集中在4月19日~30日。除各项目的测试时间

和地点外,省招办还公布了各项目的测试内容和达标准。具体各项目的测试时间和地点,考生可登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn)查询。

需要提醒的是,考生要妥善保管报到时领取的“专项测试准考证”。按规定,准考证不能压膜过塑,丢失不补办,没有“专项测试准考证”不能参加测试,准考证上的照片被人为揉搓致看不清的也不能参加测试。

省高院落实法院回避制度

配偶子女当律师 7名法官被调岗

□据《郑州晚报》

有配偶或子女从事律师职业的法院领导干部和审判执行岗位的法官必须回避。近日,最高人民法院出台相关规定(试行)后,河南省高院认真落实这一规定。

4月5日,省高院机关7名配偶或子女从事律师职业的法官均主动提出申请,要求进行任职回

避。目前,这7名同志的工作岗位已重新安排到位。

省高院机关以法官和部门自查为主,迅速摸清省高院机关法官配偶或子女从事律师职业的情况,并进行了15天的公示,公布举报电话,邀请社会各界予以监督,按照要求做好需任职回避人员的岗位调整工作。

郑州一女子爬上高压线塔,在上面坐了4个多小时,下面数百人为她揪心

有难事儿,换个方式“说”吧

□据 中原网

4月5日16时许,郑州市陇海路与一马路交叉口的东北角,在一20多米高的高压线塔上面,坐着一名身穿白色上衣、深色裤子的女子。

塔下,一个约一米厚的充气垫已经伸开,两辆消防车和一辆救护车停在旁边,附近有数百名群众围观。

“13时40分左右她就上去了,消防队员随后赶到,但是不管怎么劝,她都不下来。”目击者黄先生称,“她的上衣上写着字,可能是遇到啥难题了。”

当天下午,郑州刮着风,气温不到10℃。塔上的这名女子,让不少围观者担心不已。

市民小董说:“我14时左右听到动静就过来了。不把她救下来我就不走,不然心里不安。”

另一名新疆小伙儿曾两次试图爬上塔救人,都被民警和消防队员阻止了。这个小伙儿说他并不认识塔上的女子。“刚开始我以为是个小孩子,想把他抱下来,第二次就是忍不住想上去救人。”他说。

17时15分左右,郑州火车站消防中队中队长周雪昂和管城区



消防大队二中队一名消防队员登上消防云梯,和塔上的女子谈判。

“我对她说,我也有爸妈,他们要是看见我爬20多米高去救人,肯定会心疼的。而且,她说的话在塔上只有我们能听到,如果下去了,就会有更多的人听到。”17时40分左右,周雪昂从云梯上下下来后,跟记者讲述了他和该女子的对话内容。

可能是消防队员的话打动了这名女子,也可能是在塔上呆的时间太长了,最终,这名女子同意从

塔上下来。此时,她已经在塔上坐了4个小时。

17时50分左右,管城区消防大队二中队两名队员开始营救这名女子(如图)。18时16分,这名女子被成功营救到地面上。此时,围观的人群中爆发出一阵掌声。

到地面后,这名女子已经不能独自站立。这名女子50多岁,白色上衣上写着“自己的儿子被老师打残,想找人主持公道”等字样。

随后,该女子被民警带走。

□据 商都网

4月4日11时许,在郑州市黄河路与绿化街交叉口,一男子用镊子将一名女孩放在上衣口袋里的手机“夹”走,随后准备关机时,被巡防队员抓获。

巡防队员从该男子身上搜出

一把镊子和两部手机。“整个偷窃过程不到10分钟。”巡防队员称。

随后,该男子被民警带走。被抓男子自称姓侯,信阳人,今年32岁。他说:“她的手机露出口袋,是在挑逗我的智商。”该男子否认有其他偷盗行为,他说:“明天原子弹丢了还怨我?”

商丘一小区收2元停车费引纠纷 一女子与保安互扇耳光

□据《京九晚报》

4月3日,商丘市的王女士将车停在上海市城市花园小区,一个多小时后,小区保安向准备离开的女士索要2元停车费。之后,双方发生争执,甚至互扇耳光。记者了解到,该小区的停车收费项目并未取得物价部门许可。

当天下午,记者来到该小区,看到门口立着一个醒目的“收费停车场”的公示牌,上面还写有收费标准。

王女士称,由于她的亲戚在该小区买了房子,需要打扫卫生,3

日10时许,她们一行三人驾车进入该小区。一个多小时后,王女士等人准备离开时,保安侯某在小区门口拦住车辆,说在小区内停车超过一小时要收费2元。

“司机给了侯某50元,还没找钱,侯某就让我们先出去。”王女士说,于是双方发生争执。

该小区的监控显示,4月3日12时43分,王女士与一名保安发生激烈争吵,王女士伸手打了保安一巴掌,保安马上回了一巴掌打了回去。

记者了解到,该小区的停车收费项目没有经过物价部门的审批,且不提供票据。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼